

Ю. А. Тютюнова,
*студентка факультета лингвистики и
межкультурной коммуникации ЮЗГУ*

Проблемы социальной инфраструктуры новых районов города Курска

Современный Курск постоянно растет и развивается. В городе непрерывно ведутся работы по облагораживанию его облика. За последние годы в Курске открылось множество торгово-развлекательных центров, которые уже стали излюбленными местами для местных жителей и гостей города. Ведутся работы по очистке парков и улиц, появляется все больше новых мест для прогулки на свежем воздухе.

Одним из важных преимуществ города является доступное жилье. В последнее время появилось несколько новых современных районов, например, проспект Победы и проспект Клыкова. Это огромное количество многоэтажных домов, а также парки, спортивные площадки и несколько детских садов. Квартиры в домах на проспекте Победы и на проспекте Клыкова комфортные и, что немаловажно, доступные по цене. В нескольких домах бесплатно предоставляется социальное жилье. В подъездах каждый день проводится уборка, как и на прилежащей к домам территории и в парках. Постепенно решается проблема с транспортом. Однако, следует отметить существенный недостаток новых районов города – неразвитость социальной инфраструктуры.

Социальная инфраструктура города – это созданная человеком подсистема городского устройства, выполняющая функции жизнеобеспечения и воспроизведения населения города. Она представляет собой систему объектов, принадлежащих к различным отраслям сферы социального обслуживания. Деятельность этих объектов в их совокупности направлена на удовлетворение материальных и духовных потребностей городского населения, что создает необходимые условия для его развития. К социальной инфраструктуре относятся в первую очередь учреждения образования и здравоохранения.

Как уже было упомянуто выше, на проспекте Клыкова и на проспекте Победы есть несколько детских садов. А сколько детей живет в этих